[T

YACTb 1

Ne
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6aJ1,

3ananue

Kakas cucreMa cun ypaBHOBemmena?

Ompenenure yeunus Ny u N, .
0=60° F=10Ku

ITo 3ajaHHOMY ypaBHEHHIO IBMKEHUS TOYKH
OTPENEINTE YCKOPEHHE B MOMEHT BPEMEHH
t=1c

X=-28+4t-10 (M)

Onpenenute KOOpAMHATEI LIGHTpA TAKECTH
IPSMOYTOJIBHOTO TPEYTONBbHUKA

Onpenenute MuHEHHYI0 CKOPOCTE TOUKH A
Ecnu Touka A pacmonoxena na
Bpaljaromemcs aucke B 20cM oT HeHTpa,
NHHEHHas CKOPOCTh TOYKU B paBHa 10M/c.

2)

Onpenenure Bpamarommii MoMeHT M, u3
YCIIOBUS paBHOBECHS

M, =50Ks, M;= 20Kz, M,=30Kn

B xakoMm cedennu mpomombHas cua
N=-20Kn
Fi=20Kn, F, = 20K#n, F; = 40Kx

=

Onpenenure 3Ha4eHre OMOPHBIX peaKITyil
RauRp , ecnu q= 10 Ku/m




To smope marubarommux Momentos
ONPENIeNUTE B KaKMX TOYKAX GaIKH
HaxoIaTcs cocpenoroyerHas cmia F u
MoMeHT M

Ne | Ko | 3aganue Cxema
ba,
9 |1 Onpenenure 3HaueHMe ONIOPHOM peakmuu R4
H OIIOPHOro MOMeHTa My st 6anky ¢
JKECTKOH 3aJIeIKOL
M= 5Ku*m
10 |1

%
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YACTH 2

Koua,
faJ

3anaHue

IIpoBeprTe NpouHOCTE AepeBsHHEOrO
Opyca ceuenrem Bxh = 30x 40 cm ,
OCJTabIEHHOTO ABYMS OIHHAKOBBIMH
BpEe3KaMH I1yOuHOH d = ScM.
PactsruBaromas cuna

F=280KH, [6] = 8MIIa

B kaxoM nopsiiike panuoHansHo
PacCIOJIOXUTH IIKUBBI HA BaJly s
YMEHBIIECHUS HAaTPY3KU Ha Baj ;
Mo =500 B*M, M>=100 H*M,

M3 =250 u*Mm.

Onpenenure nuamerp Bana u3
YCJIOBHUS IIPOYHOCTH U YKECTKOCTH.

IIpumuTe fuaMeTp Bana KpaTHO 5 MM.

[t] =30 MITa, [© ]=0.02pax\m,
G=8.0*10*MITa

B xpuBoImmnHo- maTyHHOM
MEXaHH3Me KPUBOLLINIT BPaIaeTCs
PaBHOMEPHO U HenaeT oJuH 060poT
3a 6 cexynn. 3a oqun 060poT T.A
NIPOXOAUT ITyTh, PABHBIN 628MM.
Kakolt myTs npoiiger 3a sto Bpemsi
MOJI3YH, YeMY PaBHBI JTHHEHHAS U
YTJIOBBIE CKOPOCTH T. A.

11

His nByxonopHoli mpoxaTHOM
ABYTaBPOBOW OaJIKK NOCTpOIiTE
BIIOPBI MONEPEUHBIX CHII Q,
M3rubaromux MoMeHTOB Mu ,
ompenenauTe Tpedyemyro IIomank
IOTIEPEHHOr0 CEYCHUS U3 YCIOBHS
IPOYHOCTH, IIPUMHTE JIBYTABP 10
COpTaMeHTYy.

F=6Ku, q=2Ku/Mm ,
M=10Ku*™m, o=30°

[ 6] =120 MIla




